

В Республике Тыва местная жительница подозревается в совершении убийства сожителя и покушении на убийство знакомой



31 июля 2023 года в правоохранительные органы Кызылского района Республики Тыва поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении тела 49-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти и обращении в медицинское учреждение 51-летней женщины с ранениями. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105, ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, 31 июля 2023 года около 01 часа во дворе частного домовладения по ул. Набережной с. Эрбек Кызылского района 50-летняя подозреваемая нанесла ножом несколько ударов по телу супруга, а затем и односельчанки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте, а пострадавшая женщина была доставлена в медицинское учреждение, где ей оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время подозреваемая задержана, в ближайшее время планируется предъявление обвинения и направление в суд ходатайства об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств данного события и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

Изображения



01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1813997>